

Прилог 2 - Корисници који су испунили критерије и приједлози износа финансијске подршке и образложења по трансферима

ТРАНСФЕР ЗА СПОРТ ОД ЗНАЧАЈА ЗА ФЕДЕРАЦИЈУ БиХ

Редни број	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	Предложени износ средстава (у КМ)	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
1.	Таеквондо клуб Нови град, Сарајево	Одлазак на квалификацијски турнир Гранд Слам серије и финале Гранд Слам серије	5.000	<p>Одлазак на турнир Гранд Слам серије представља могућност да такмичар освоји неко од првих 6 мјеста на свјетској ранг листи.</p> <p>Планирано вријеме реализације пројекта је од 10. до 18. 12. 2023. године.</p> <p>Клуб нема осигурана финансијска средства за одлазак на турнир, а подршка је хитно потребна ради остваривања што бољих резултата који би такмичара изравно квалифицирали на ОЛ Париз 2024. године.</p>
2.	Удружење Рукометни клуб Рукометна школа „БСД“ Града Сарајева	Укључивање дјеце с потешкоћама у развоју у Рукометну школу „БСД“ Града Сарајева	2.880	<p>Циљеви пројекта су већа укљученост дјеце с потешкоћама у развоју у спортске активности и организацију такмичења.</p> <p>С обзиром на то да клуб раније није имао никакву финансијску потпору, у претходном периоду није</p>

				било натјецања. Комисија сматра да пројект треба подржати на позицији изнајмљивања дворане.
3.	Савез тајландског бокса БиХ, Мостар	Одлазак и наступ на „Сениорско елитно Еуропско Муау тхаи првенство 2023“	4.000	<p>На такмичење на којем представља БиХ клуб иде с пет такмичара и једном такмичарком у периоду од 7. до 14. 12. 2023 у Анталији. Овај наступ је изнимно значајан јер би њиме БиХ постала службена чланица Свјетске асоцијације за Муау тхаи спорт, ИФМА те би тиме убудуће осигурала одлазак на сва међународна такмичења.</p> <p>Савез је због својих досадашњих резултата препознат због чега је добио позивницу на ово првенство.</p> <p>План активности под тачком 1.5. обухвата формирање тима те припрему за такмичење (планирање прорачуна, спонзорирање и сл.) те одговара плану расхода у којем савез тражи новац за путне трошкове.</p> <p>Комисија сматра да пројект треба подржати на позицији 2.1. (смјештај, јавна средства превоза).</p>
4.	Удружење НК Нови Шехер	Финансирање котизација и чланарина клуба за такмичарску сезону 2023.	1.000	<p>Клуб тражи средства за одржавање редовних такмичења у Кантоналној лиги ЗДК те Омладинској лиги ЗДК. Клуб има дугове које треба исплатити да би могао наставити с редовним радом.</p> <p>Комисија сматра да пројект треба подржати у виду котизација.</p>

5.	Ногометни клуб <i>Пофалићки</i>	Судјеловање екипе у суставу такмичења	3.000	<p>Пројект подразумејева судјеловање клуба на такмичењима у будућности. Хитност пројекта се огледа у томе што уколико не добију средства неће моћи осигурати наставак такмичења јер клуб мора измирити дугове.</p> <p>Комисија сматра да пројект треба подржати у виду суфинансирања изнајмљивања терена и медицинских услуга на позицијама 5.5. и 6.6.</p>
6.	Удружење за спорт <i>Амицус</i>	Учествовање на такмичењима алпског скијања у Кини, Ванлонг Ски Ресорт, ФИС и ФЕЦ (Далекоисточни куп)	3.000	<p>Пројект обухваћа учествовање Емира Локмића на алпским скијашким такмичењима у Кини, ФИС и ФЕЦ такмичења интернационалног карактера.</p> <p>Одлазак на такмичења није планиран планом и програмом припрема за Емира Локмића.</p> <p>План активности под бројем 1.5. наводи активности у склопу такмичења.</p> <p>Комисија сматра да пројект треба подржати у виду суфинансирања путних трошкова на позицији 2.1.</p>
7.	Кошаркашки савез БиХ	Квалификације за Европско првенство 2025. у кошарци за жене	5.000	<p>Пројект обухваћа припреме за Европско првенство 2025. у кошарци за жене које би трајале од 9. 11. 2023. до 9. 2. 2025. године.</p> <p>Комисија сматра да пројект треба подржати у виду суфинансирања путних трошкова због важности развоја врхунског мушког и женског</p>

				кошаркашког спорта и афирмације босанскохерцеговачких репрезентативаца.
--	--	--	--	---

ТРАНСФЕР ЗА КУЛТУРУ ОД ЗНАЧАЈА ЗА ФЕДЕРАЦИЈУ БиХ

Редни број	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	Предложени износ средстава (у КМ)	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
1.	Удружење „Обојена клапа“	Промоција албума Владо Подану – Црно бијело дугме	4.000	<p>Пројект представља умјетничко остварење Владе Подануа, промоцију албума који садржи 10 композиција најутјецајнијег музичког састава у Југославији, Бијелог дугмета. Вријеме реализације је од 1. до 5. 12. 2023. године.</p> <p>Комисија сматра да пројект треба подржати у виду суфинансирања услуга изнајмљивања разгласа и дисплеја те простора за снимање.</p>
2.	Удруга младих „Корак“	Поноћка и Божићно дружење мјештана Брњака	2.000	<p>Пројект обухвата организовање Поноћке и дружење мјештана у Брњацима код Кисељака. Циљ пројекта је упознавање и повезивање младих Опћине Кисељак.</p> <p>Вријеме одржавање активности је 24. 12. 2023. године.</p>

				Овакво дружење је посљедњи пут организовано 2018. и 2019. године због чега би било важно поновно организовати догађај ове врсте.
3.	Културно-просвјетно и хуманитарно друштво „Ла Беневоленција“ Сарајево	Монографија – 100 година Марио Микулић за ретроспективну изложбу	4.000	<p>Поводом стоте годишњице рођења умјетника Марија Микулића, припрема се монографија о животу и дјелу умјетника.</p> <p>Пројект захтијева велике издатке у техничком и финансијском смислу, а организатор није успио осигурати потребна финансијска средства за реализацију због чега му је хитно потребна подршка да би монографија била објављена.</p> <p>Комисија сматра да пројект треба подржати у изради монографије.</p>

ТРАНСФЕР ЗА МЛАДЕ

Редни број	НАЗИВ КОРИСНИКА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	Предложени износ средстава (у КМ)	ОБРАЗЛОЖЕЊЕ
1.	Удруга младих спорташа Крешево	Судјеловање на такмичењу у Божићном атлетском	2.000	Вријеме реализације пројекта је од 16. до 17. 12. 2023. године. Такмичење обухвата дисциплине: трчање и скок у вис.

		митингу, Макарска		<p>Пројект је хитан јер је позив за судјеловање Удруга младих спорташа Крешево добила тек у мјесецу студеном од организатора СУМ Макарска.</p> <p>Комисија сматра да пројект треба подржати у виду суфинансирања трошкова смјештаја.</p>
--	--	----------------------	--	--